
Mm opomrilo m folltt c. 
Ed.o ima volilno pravico? 

Volilno pravico ima vsak moški državljan 
če je dovršil 21. leto starosti. Služeči oficirji, 
podoficirji in vojaki ne smejo izvrševati vo

lilne pravice. 
Volilne pravice nima: 

1. Kdor je obsojen z izvršno sodbo na ječo 
ali bsgnaastvo, ali strogi zapor, ali zapor, dalj

ši od leta dni, dokler se mu pravica ne vrne. 
2. Kdor je obsojen z izvršno sodbo na izguba 

častnih pravic za čas, dokler ta kazen traja. 
3. Kdor je v konkurzu. 
4. Kdor je pod skrbstvom. 
5. Kdor je obcojen z izvršno sodbo na izgu

bo volilne pravice zaradi volilnih kaznjivih 
dejanj. 

Edo je vpisan v volilni imenik? 
V volilne imenike se vpišejo vsi moški, ki 

imajo volilno pravico in ki stanujejo v občini 
najmanj eno leto. To pa ne velja za državne 
uslužbence. Državni in javni samoupravni 
uslužbenci se vpisujejo v volilne imenike one 
občine, v kateri imajo svoj službeni sedež. 

Do kdaj se smejo zahtevati popravki volilnih 
imenikov? 

Popravki voliln'h imenikov se smejo zahte

vati še 15 dni po razpisu volitev, to je do dne 
22. februarja 1935. Ta dan je zadnji dan za re

klamacije. 

Kdo sme zahtevati popravo volilnega imenika? 
Vsakdo ima pravico volilni imenik pregle

dati, prepisati, razglasiti in natisniti ter bo

disi zase, bodisi za drugega zahtevati njegov 
popravek. 

Kje in kako se zahteva popravek volilnega 
imenika? 

Popravek volilnega imenika se zahteva ne

posredno pismeno ali ustno pri občinskem 
uradu ali pri okrajnem sodišču, oziroma pri 
okrožnem sodišču. Pri okrožnem sodišču pa 
pa se more zahtevati popravek samo pismeno. 
Okrajno oziroma okrožno sodišče pošlje spis 
zahtevanega popravka v 24 urah občinskemu 
uradu v poslovanje Ustno zahtevo vpiše so

dišče v zapisnik. Zahtevanim popravkom se 

morajo priložiti dokazi. Za dokaze morejo slu

ž"ti samo polnoveljavne javne listine. Če oni, 
ki je zahteval popravek, zahteva, da se mu 
izda o tem potrdilo, mora sodišče to takoj sto

riti. Ce izvrši občinski urad popravek v vo

lilnem imeniku uradoma, mora svoj odlok, s 
katerim odreja popravek, utemeljiti s polno

veljavnimi dokaz ;. 
ro kdaj mora občinski urad rešiti zahtevo po 

popravku volilnega imenika? 
Vsako zahtevo popravka v volilnem imeniku 

mora občinski urad rešiti v petih dneh. Če pa 
občinski urad v petih dneh ne izda nobene re

šitve, se smatra, da je odklonil zahtevo po

pravka volilnega imenika in pritožnik ima v 
tem slučaju pravico, da se pritoži neposredno 
na pristojno okrajno sodišče, kateremu mora 
občinski urad v 24 urah po prejemu dopisa 
okrajnega sod'šča predložiti vse spise, ki se 
nanašajo na zahtevo popravka volilnega ime

nika. Oni, ki se zavrnejo, ker niso priložili re

klamaciji zadostnih dokazov, smejo iznova za

htevati popravek in predložiti dokaze, če rok 
za reklamacijo še nI potekel. Oni, ki zahteva 
popravek in oni, ki se ga popravek tiče, ima 
pravico, da se pritoži v treh dneh od prejema 

rešitve občinskega u r a i a na pristojno okrajno 
sodišče. Ta pritožba se lahko vroči pismeno 
ali ustno. Pritožn k sme od sodišča zahtevati 
potrdilo o vloženi pritožbi. 

Takse. 
Za zahtevo popravka volilnega imenika so 

ne pobira nobena taksa. Pristojna oblastva 
morajo dati tistemu, ki to zahteva, v 24 urah 
vse listine, ki so potrebne zaradi popravka vo^ 
lilnih imenikov. 

Kazni. 
Kdor ob popravku imenikov koga vpiše t, 

imenik ali koga izbriše iz imenika brez ute

meljene odločbe, se kaznuje z zaporom od treh 
mesecev do dveh let. Če je število tako vpisa

nih ali izbr isanh oseb za eno volišče večje od 
10, se kaznuje z zaporom do 5 let. Kdor ob po

pravku imenika hote ne vpiše v imenik oseb, 
ki jih je uradno dolžan vpisati in ki dotlej ni

so bile v imenku, se kanzuje z zaporom do 3 
mesecev ali v denarju do 3000 Din. Istotako se 
kaznuje tudi, ako pri tej priliki namerno na 
izbriše onih, ki so umrli, ali izgubili vol lao 
pravico. 


